

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθμό 29/2018 Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 27/12/2018 Ημέρα: Πέμπτη Ωρα: 11:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφο Ημερομηνία: 21/12/2018

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα **έξι(6)**

- 1) Σισμανίδης Δημήτριος, Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος
- 2) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
- 3) Περπερίδης Γεώργιος, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
- 4) Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 5) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 6) Κυριακίδης Χριστόφορος, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

### ΑΠΟΝΤΕΣ

- 7) Μαυροπούλου Σοφία, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

### ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> - ΑΠΟΦΑΣΗ 29-414/27-12-2018

Έκδοση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων, της μονάδας παραγωγής παραδοσιακών προϊόντων «TYROBOX», που εδρεύει στην εκτός σχεδίου περιοχή της Κορομηλιάς Κιλκίς, του Δήμου Κιλκίς, στην Ε.Ε.Λ Κιλκίς για περαιτέρω επεξεργασία.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΔΕΥΤΕΡΟ θέμα **ΕΚΤΟΣ** της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς, κ. Ηλία Αβραμίδα, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την χορήγηση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων, της μονάδας παραγωγής παραδοσιακών προϊόντων «TYROBOX», που εδρεύει στην εκτός σχεδίου περιοχή της Κορομηλιάς Κιλκίς, του Δήμου Κιλκίς, στην Ε.Ε.Λ Κιλκίς για περαιτέρω επεξεργασία, σύμφωνα με την παρακάτω εισήγηση που συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία της Επιχείρησης και έχει ως εξής:

**Θέμα:** Εισήγηση για έκδοση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων, της μονάδας παραγωγής παραδοσιακών τυροκομικών προϊόντων **“TYROBOX”**, ιδιοκτησίας Μεθόδιου Ζαραλή του Γεωργίου, που εδρεύει στην εκτός σχεδίου περιοχή της Κορομηλιάς Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς.

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) Την με αριθ. πρωτ.:4359/14-12-2018, **αίτηση χορήγησης άδειας διάθεσης λυμάτων (υγρών αποβλήτων)**, της μονάδας παραγωγής παραδοσιακών τυροκομικών προϊόντων **“TYROBOX”**

,ιδιοκτησίας Μεθόδου Ζαραλή του Γεωργίου, που εδρεύει στην εκτός σχεδίου περιοχή της Κορομηλιάς Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς

β) Ο Αρμόδιος της Επιχείρησης κος **ΜΕΘΟΔΙΟΣ ΖΑΡΑΛΗΣ**, είναι κάτοχος του με αριθμ. Χ 386712 δελτίου ταυτότητας.

γ) Την **μελέτη επεξεργασίας & διάθεσης υγρών αποβλήτων**, (κάτοψη-τομή λιποσυλλέκτη - στεγανής δεξαμενής), της μονάδας παραγωγής παραδοσιακών τυροκομικών προϊόντων **"TYROBOX"**, ιδιοκτησίας Μεθόδου Ζαραλή του Γεωργίου, που εδρεύει στην εκτός σχεδίου περιοχή της Κορομηλιάς Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς (δύο (2) αντίγραφα).

δ) Το **σύστημα επεξεργασίας & διάθεσης υγρών αποβλήτων** (Λιποσυλλέκτης και Στεγανή Δεξαμενή (Κάτοψη - Τομή)) της μονάδας παραγωγής παραδοσιακών τυροκομικών προϊόντων **"TYROBOX"**, ιδιοκτησίας Μεθόδου Ζαραλή του Γεωργίου, που εδρεύει στην εκτός σχεδίου περιοχή της Κορομηλιάς Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς (δύο (2) αντίγραφα).

ε) **Φωτογραφικό υλικό** του Λιποσυλλέκτη και Στεγανής Δεξαμενής (Κάτοψη - Τομή), που κατατέθηκαν στην Υπηρεσία μας την 15-12-2018.

στ) **Υπεύθυνη δήλωση του ΜΕΘΟΔΙΟΥ ΖΑΡΑΛΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ** ως νόμιμου εκπροσώπου της Εταιρείας παραγωγής παραδοσιακών τυροκομικών προϊόντων **"TYROBOX"** που εξουσιοδοτεί την :

1) Ζαραλή Όλγα του Γεωργίου Α.Τ. Χ 386892 να διακινήσει τον φάκελλο και να παραλάβει την άδεια διάθεσης υγρών αποβλήτων, της μονάδας παραγωγής παραδοσιακών τυροκομικών προϊόντων **"TYROBOX"**, ιδιοκτησίας Μεθόδου Ζαραλή του Γεωργίου, που εδρεύει στην εκτός σχεδίου περιοχή της Κορομηλιάς Κιλκίς, Δήμου Κιλκίς που κατατέθηκαν στην Υπηρεσία μας,

εισηγούμαι την έκδοση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων στην Ε.Ε.Λ (Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων) Κιλκίς, για περαιτέρω επεξεργασία.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω καλείται το Δ.Σ. για την λήψη απόφασης του παρόντος θέματος.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

### **Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα**

- Δέχεται την ανωτέρω εισήγηση.
- Την έκδοση άδειας διάθεσης υγρών αποβλήτων, της μονάδας παραγωγής παραδοσιακών προϊόντων «TYROBOX», που εδρεύει στην εκτός σχεδίου περιοχή της Κορομηλιάς Κιλκίς, του Δήμου Κιλκίς, στην Ε.Ε.Λ Κιλκίς για περαιτέρω επεξεργασία.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **29-414/27-12-2018**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς

Δημήτριος Σισμανίδης  
Δήμαρχος Κιλκίς